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Comunicato stampa 7
TREVISAN FA FUORI QUINZI, È SUO IL DERBY
BENE LORENZI E ARNABOLDI. VOLANDRI, CHE BOTTA
Cortina d’Ampezzo, 4 agosto 2015 - È alquanto insolito che un match di primo turno, tra una wild card e un qualificato, sia uno degli incontri di cartello di giornata, o quantomeno uno dei più ricchi di spunti. Eppure il derby Trevisan-Quinzi ha attirato su di sé i riflettori del day 2 del Challenger di Cortina. Alla fine l'ha spuntata il toscano, classe '89, capace di rimanere paziente anche quando il marchigiano di 7 anni più giovane è partito a razzo, portandosi avanti di un break nelle prime fasi e mantenendolo muovendo bene la palla e incocciando alla grande i servizi di Trevisan. Il quale però ha preso piano piano le misure e, a partire dal secondo set, ha posto le basi per far sua la sfida tra gli ultimi due n.1 del mondo under 18 italiani, entrambi vincitori del Trofeo Bonfiglio. Il tutto sfruttando anche un evidente calo di GQ, che in entrambi i parziali finali è partito 0-3, senza più riuscire a disinnescare la combinazione letale di servizio & diritto targata Trevisan. Che ora attende il vincente del match serale tra Gianluca Naso e Filip Krajinovic, vincitore sulle Dolomiti lo scorso anno. Ma il martedì ampezzano è stato un crocevia, quello che ha messo in programma ben 15 incontri di singolare, una giornata in cui tutti i protagonisti hanno preso il proscenio. Lo hanno fatto con decisione e sicurezza, come nel caso di Paolo Lorenzi, testa di serie n.1 del torneo, bravo a superare senza nemmeno un sussulto il giovane cileno Christian Garin, già vincitore del Roland Garros Juniores. 6-1 6-2 il punteggio che ha promosso il primo favorito del seeding e che lo consegna all'appuntamento con Ruben Ramirez-Hidalgo, negli ottavi di finale. Due set, giusto un po' più equilibrati, anche per il canturino Andrea Arnaboldi e per il suo tennis mancino, caratteristica che in altura può riservare ulteriori grattacapi agli avversari. Come a quello del 1° turno, il qualificato argentino Agustin Velotti, superato per 6-3 7-6 in un'ora e mezza secca.
Detto delle promozioni dell'altro qualificato toscano Adelchi Virgili (doppio 6-4 al brasiliano Ghem, testa di serie n.5) e della wild card della Federtennis Alessandro Giannessi su Roberto Marcora, semifinalista qui lo scorso anno, a far rumore è il tonfo di Filippo Volandri. Il livornese, non certo nella sua annata migliore, ha sprecato una grande chance contro Julien Cagnina, sul quale era avanti per 6-4 5-1 prima di essere rimontato e di mettere a referto una sconfitta sanguinosa, sigillata da un break all'ottavo gioco del parziale decisivo e dal 4-6 7-5 6-3 finale. Ma un programma così lungo e così variegato non poteva non avere una coda lunga, prima in campo, con il big match Naso-Krajinovic, e poi anche fuori. Già perché, la serata ampezzana si concluderà con due eventi collaterali ad alta quota, in tutti i sensi. Prima, al Hotel de la Poste in pieno centro, si svolgerà la seconda edizione del premio Chiarino Cimurri, grande dirigente sportivo e amico del Country Club Cortina scomparso 11 anni fa. E poi tutti in funivia, per una cena a oltre 2.000 metri per giocatori, organizzazione, sponsor e staff. Che Cortina punti in alto, beh, non è una novità.
RISULTATI - Tabellone principale: A. Kuznetsov (Rus) [3] b. G. Mager (Ita) [WC] 6-4 7-5, A. Giannessi (Ita) [WC] b. R. Marcora (Ita) 7-6(2) 6-4, R. Ramirez-Hidalgo (Esp) b. F. Horansky (Svk) 6-4 6-4, D. Munoz De La Nava (Esp) [4] b. M. Viola (Ita) 3-6 6-0 6-0, D. Brands (Ger) b. R. Riba (Esp) 6-2 7-6(7), A. Karatsev (Rus) [8] b. F. Romboli (Bra) 6-7(5) 6-3 6-2, P. Lorenzi (Ita) [1] b. C. Garin (Chi) 6-1 6-2, A. Arnaboldi (Ita) [7] b. A. Velotti (Arg) [Q] 6-3 7-6(3), Ad. Virgili (Ita) [Q] b. A. Ghem (Bra) [5] 6-3 6-3, M. Trevisan (Ita) [Q] b. G. Quinzi (Ita) [WC] 4-6 6-3 6-0, R. Bellotti (Ita) b. P. Sousa (Por) 6-4 6-4, J. Cagnina (Bel) b. F. Volandri (Ita) 4-6 7-5 6-3, Da concludere in serata: G. Naso (Ita) - F. Krajinovic (Srb) [2], M. Gonzalez (Arg) [6] - M. Safwat (Egy), F. Bahamonde (Ita) [WC] - J. Menezes (Bra) [Q].
INFO & TICKET - Costi e informazioni aggiuntive presso la segreteria del Tennis Country Club Cortina, allo 0436/868486 - info@tenniscortina.it, www.tenniscortina.it, www.atpcortina.com.
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